

海水淡化厂失火致马累全岛淡水供应中断

中国“及时水”驰援马尔代夫

据新华社马累12月8日电(记者杨梅菊)8日凌晨,中国人民解放军两架运输机载着40吨饮用水抵达马累,帮助马尔代夫人民渡过缺水难关。守候在机场的马尔代夫媒体记者和部分民众难捺兴奋,通过新华社记者对中国政府和人民为马尔代夫送来急需淡水表示感谢。

本月4日,马累海水淡化厂突发失火事故,部分设备损毁,导致全岛淡水供应中断。应马尔代夫政府请求,中国政府迅速向马方提供援助,除紧急援助资金外,一批批饮用水也通过中国民航客机、军用运输机从中国运抵马累。

都说远水不解近渴,但是中国的援助对淡水资源稀缺的马尔代夫可谓雪中送炭。随着中方救援物资的陆续抵达,马尔代夫政府调配资源向民众供应生活用水得以更为从容,马累的水紧张状况已经得到一定程度的缓解。

7日是马累全城停水的第四天。当天下午2时,全城10个供水点准时向市民开放。达如玛梵莎学校门口再次排起长队,排队等候着“救援水”的人不比前几天少,但是队伍的移动速度却快了许多。

供水点负责人里尔万告诉记者:“供水点取消了身份核验程序,依然是每人3至5升水,可以重复排队取用。这样,人们在相同的时间里就可

以领到更多的水。”

据里尔万介绍,政府除努力提高供水效率,还着力增加淡水供应,包括调集消防应急淡水以及船舶发动机冷却用淡水等。马尔代夫供水公司则在低压状态下尝试向民众限时供水,目前供水时长已由原来的1小时延长到2小时。

用水紧张虽然有所缓解,但是由于海水淡化厂主要设备在火灾中损毁严重,重新投入使用还需一周时间,马累的生活用水供应量与实际需求量依然存在较大缺口。

“我们走了好几个点,已经领到10瓶水。”在马尔代夫居住多年的卫先生和太太抱着孩子也来排队。由于孩子尚小,需要擦擦脸,所以即使领到10瓶水,他仍觉得不够用。“为了避免洗碗,这几天已经不做饭了,就吃些面包。”

在卫先生看来,紧急生活用水供应情况比前几天已经宽松很多,但是“最重要的问题不是水够不够用,而是能不能让市民方便地使用,所以现在(海水淡化厂设备)修复工作还要抓紧,一天不恢复供应,一天就过不好生活。”



中国海军长兴岛船向马累民众供水

据新华社马累12月8日电(李文杰 谭浩)当地时间8日12时40分(北京时间15时40分),经过50多个小时的全速航行,赴马尔代夫执行紧急供水任务的中国海军长兴岛船停靠马尔代夫首都马累港,开始实施供水作业。

据长兴岛船船长张鸽介绍,这

次靠泊长兴岛船将为马累市供应600吨淡水,需10余个小时供完。应马方要求,之后长兴岛船将在马累港外抛锚,利用船上装备的多套海水淡化装置制造淡水,每天生产淡水70余吨,定期为马累市提供。这项行动将持续到马累市供水系统恢复正常工作为止。

70名埃塞偷渡者命丧红海

据新华社萨那12月8日电(记者刘万利 商英侠)也门官方萨巴通讯社8日报道,一艘载有埃塞俄比亚人的偷渡船在也门附近海域沉没,船上70人全部溺水身亡。

报道说,这艘载有70名非法移民的小船在靠近位于红海的也门摩卡港时遭遇巨大海浪沉没,也门安全部队正在搜寻船主。报道没有提及船只沉没时间。

一名不愿透露姓名的也门安全官员对新华社记者说,这艘偷渡船6日下午在也门附近海域沉没,海岸警卫队7日发现溺水人员后立即组织抢救,但船上人员均已死亡。

据也门媒体报道,每年从亚丁湾和红海偷渡进入也门的非洲难民有数万人,他们希望借道也门进入海湾国家和欧洲。因偷渡条件简陋和超载等原因,翻船事故时有发生。

美国邮轮遭诺如病毒侵袭

新华社本特报稿(记者石中玉)新西兰卫生部8日说,美国公主邮轮公司“黎明公主”号邮轮暴发诺如病毒疫情,1500多名乘客中大约200人患肠胃疾病。这艘邮轮原定8日前往澳大利亚结束为期13天的航行。新西兰坎特伯雷地区卫生部门官员阿利斯泰尔·汉弗莱说,卫生人员经过检测确定,疾病由诺如病毒引起,疫情开

始减弱。隶属于美国嘉年华邮轮公司的公主邮轮公司说,染病乘客已被隔离,多名船员已消毒一些可能被病患触碰的物体,例如扶手、门把和电梯按钮。诺如病毒感染会引起一些肠胃疾病,产生胃疼、恶心、腹泻和呕吐等症状,通常持续1天至3天。脱水是常见并发症,老年人和体质较差的人可能出现更严重症状。

波罗申科呼吁会谈促停火

新华社本特报稿(记者韩梁)乌克兰总统彼得罗·波罗申科8日呼吁尽快召开乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧洲安全与合作组织、俄罗斯)紧急会议,促成政府军与民间武装在东部停火。波罗申科网站说,波罗申科强调乌克兰问题三方联络小组在化解乌克兰危机中所扮演的重要角色,敦促联络小

组尽快召开会议。乌克兰政府先前说,下一场三方联络小组定于9日举行,有关东部停火的谈判仍在进行,各方尚未就停火具体日期达成协议。三方联络小组同民间武装9月达成停火协议并签署备忘录,同意建立30公里宽缓冲区。由于冲突双方缺乏互信,停火协议和备忘录均未得到有效落实。

“圣诞泳装裸跑”筹善款



12月7日,在匈牙利首都布达佩斯,身着泳装的人们参加第11届“圣诞泳装裸跑”慈善活动。今年这项活动筹集的善款将捐赠给布达佩斯的布拉迪诺学校基金会,用以支持基金会的一所专为贫困学生开办的学校。(新华社发)

非常肥胖者可能减寿8年

据新华社电(记者刘石磊)肥胖不利于身体健康已经成为普遍认识。最新研究发现,肥胖可将预期寿命减少至少8年,并且使健康生活缩短近20年。

这项研究采用的肥胖衡量标准是国际常用的身体质量指数(BMI),计算方法是体重(千克)除以身高(米)的平方。这一指数超过25为超重,30以上为肥胖,超过35则算非常肥胖。

研究显示,将年龄和性别考虑在内,超人群预期寿命减少0至3年

不等,肥胖为1年至6年,非常肥胖者最多减寿8年。此外,体重超标也会影响健康生活时间。总体来看,年龄在20岁至29岁的非常肥胖者损失的健康生活时间最长,可达19年。健康生活时间指不受糖尿病、心血管疾病等困扰的年份。

这一研究成果再次证实了肥胖和超重给人带来的切实影响,也说明调整饮食和运动习惯能带来多大的健康益处。



废弃柑橘可生产生物燃料

据新华社电(记者蓝建中)如何处理废弃柑橘是日本柑橘产地三重县的一个棘手难题。三重大学研究人员新开发出一种技术,能利用废弃柑橘生产生物燃料生物乙醇,变废为宝。

研究人员把存在伤痕而不能上市或腐烂的柑橘连皮投入发酵罐中,利用厌氧性膳食纤维梭菌,用一周时间实现完全分解和糖化;然后利用发酵生产中常用的丙酮丁醇梭菌进

行发酵,制成含有70%生物乙醇的燃料。实验中,3公斤柑橘榨汁后的残渣在10天内制造出20毫升生物乙醇。

利用这一技术,除柑橘外,苹果、甜菜、甘薯、稻草、废纸以及利用木材生产纸浆后的废弃物都可以用来生产生物乙醇。

目前,生物燃料的主流是生物乙醇。与生物乙醇相比,生物乙醇在燃料性能和经济性方面有明显优势,能与汽油达到更高的混合比,而无需对车辆进行改造,单位体积储存的能量更多。

圣诞狂欢周

宁波威斯汀酒店独家巨献圣诞美食自助娱乐嘉年华,感动甬城的“圣诞狂欢周”即将开启。凭入场券即可畅享美食,娱乐,更有人奖iPhone6 Plus。

美食篇

畅享环球美食、中式佳肴及日式料理,更有大型甜品屋、冰淇淋自助及进口酒(气泡酒、葡萄酒及威士忌等)无限量畅饮。

娱乐篇

多重娱乐项目让你流连忘返:旋转木马、大型电玩游戏、儿童游乐专区及现场乐队助兴。

惊喜篇

全年知味轩餐厅自助晚餐及午餐品鉴大使资格、豪华房券、iPhone6 Plus等诱人大奖等你来抽取。

成人:人民币888元每位

儿童:1.2-1.5米半价,壹位1.2米以下同两位成人随行,儿童免费

*注:住店宾客和用餐宾客均可免费游玩旋转木马

本次圣诞狂欢周抽奖活动奖品个人所得税均由中奖者自行承担

2014年12月22日至12月26日15:00-21:30

如需垂询,请致电86.574.8910.8888 转 6988

THE WESTIN NINGBO

宁波威斯汀酒店

为了更精彩的你

spg. Starwood Preferred Guest 俱乐部

